



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: [fin\\_mvk@dfp.ck.ua](mailto:fin_mvk@dfp.ck.ua), [finck@ukr.net](mailto:finck@ukr.net), web: [www.dfpc.gov.ua](http://www.dfpc.gov.ua)

03.02.2021 № 009/18-06

Департамент освіти та гуманітарної  
політики

Експертний звіт (заперечення)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 № 2-299 «Про затвердження стипендії міської ради та міського голови провідним спортсменам м.Черкаси»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 № 2-299 «Про затвердження стипендії міської ради та міського голови провідним спортсменам м.Черкаси» (далі по тексту – проект рішення), повідомляємо наступне.

1. Поданим проектом рішення пропонується протягом бюджетного періоду збільшити видатки на суму **2682,5 тис.грн.** На сьогоднішній день бюджет Черкаської територіальної громади на 2021 рік є збалансованим, відсутність пропозицій департаменту освіти та гуманітарної політики щодо забезпечення даних видатків призведе до невиконання заходів в бюджетному періоді. Отже, винесення даного рішення можливе лише за умови надання департаментом освіти та гуманітарної політики збалансованих пропозицій.

2. Поданому в новій редакції «Положення про стипендію міської ради та міського голови спортсменам та тренерам м.Черкаси» (далі по тексту - Положення) містить терміни – «перспективний спортсмен», «провідний спортсмен». Проте необхідно зазначити, що чинне законодавство - Закон України від 24.12.1993 № 3808-XII «Про фізичну культуру і спорт» (зі змінами) та наказ Міністерства молоді та спорту України від 11.10.2013 року № 582 «Про затвердження Положення про Єдину спортивну класифікацію України» (зі змінами) не містить визначення вищезазначених термінів.

Крім того, подане Положення не визначає чітких критеріїв, згідно яких комісія може здійснити відбір до провідного спортсмена чи перспективного спортсмена, що в подальшому не дозволить досягти завдань програми. При цьому, дублювання критеріїв при відборі спортсменів, а саме «при здобутті 1-3 місць на змаганнях I-II рангу» не дає зрозуміти необхідність поділу даних стипендій. Пропонуємо, в критеріях для перспективного спортсмена зазначити вікову категорію спортсмена, наприклад, - спортсмен який на момент отримання місця не досяг 25 років включно.

3. Для додержання мети програми - «заохочення та стимулювання спортсменів м.Черкаси до успішних виступів на національних та міжнародних змаганнях», пропонуємо ввести додатковий критерій щодо отримання чи здобуття

відповідного призового місця - протягом календарного року з моменту проведення комісії.

4. Дане Положення виключає терміни проведення засідання комісії з проведення конкурсу на здобуття стипендії міської ради та міського голови спортсменам та тренерам м.Черкаси. На нашу думку необхідно зазначити термін проведення комісією засідання, щодо конкурсного відбору серед спортсменів та тренерів до 01 листопада, тобто до складання проекту бюджету на наступний рік, щоб визначити чітку суму і забезпечити її протягом року, що в свою чергу сприятиме своєчасному забезпеченню можливості проведення розрахунків включення відповідних пропозицій до бюджету і не призведе до відповідної незбалансованості.

*Враховуючи вищевикладене, заперечуємо проти винесення Проекту рішення на розгляд Черкаської міської ради.*

Директор департаменту  
фінансової політики



Т.І. Харенко

Виконавець  
Депіченко І.О.  
54-01-08